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SLOVO ZASTUPITELE 
 
 
Vážení spoluobčané,  
 
speciální dubnové číslo Občasníku je ve znamení dotazníkové akce, kte-
rá v Čestlicích proběhla v únoru. Idea dotazníku vznikla z naší potřeby 
získat objektivnější podklad pro rozhodování zastupitelstva, neboť pod-
něty, s jakými za námi přicházíte, jsou mnohdy velmi protichůdné. Po 
vstupu paní Novákové získal  průzkum správné rozměry a správné otáz-
ky ─ za práci na dotazníku a také za jeho vyhodnocení jí patří naše po-
děkování.  

Původně měl být průzkum určen pro interní potřeby zastupitelů, ale 
protože se vrátilo přes sto vyplněných dotazníků, rozhodli jsme se se-
známit s výsledky celou obec. V této podobě jde o pouhé statistické vy-
hodnocení, to však bude dále dopracováno a bude sloužit jako východis-
ko pro další rozvoj obce. K tématům obsaženým v průzkumu se budeme 
postupně vracet.  

Všem, kdo se dotazníkové akce zúčastnili, je v první řadě třeba podě-
kovat. Někteří z vás své odpovědi doplnili obsáhlými připomínkami, ty 
podstatné nebo častěji zastoupené cituje ve vyhodnocení paní Nováková. 
Mnohý chtěl svými poznámkami a nápady pomoci, z některých projevů 
naopak čišela zloba ─ ale každý má právo na svůj názor. Z mnohých od-
povědí pak bylo patrné, že i přes naši maximální snahu  o informovanost 
jsou některé informace, které kolují obcí, stále přinejmenším zkreslené.  

Nyní k některým vybraným podnětům z dotazníku: 
Cestičky pro pěší, po kterých tolik voláte, jsou naší prioritou a určitě 

letos otevřeme další, včetně nové alejové výsadby. Pokud se jako zastu-
pitelstvo  vyjadřujeme k výstavbě v sousedních obcích, vždy je cesta pro 
pěší u silnice jednou z našich podmínek (posledními projednávanými 
stavbami byly Pitkovice-Čestlice a Benice-Nové Čestlice). 

Pokud jde o bezpečnost v obci, není pravda, že monitorovací kamery 
nefungují ─ nebyly v provozu pouze krátkou chvilku při stěhování sle-
dovacího systému do Nupak. Celkem máme v obci zatím tři kamery, 
fungují spolehlivě a pomáhají policii. Celý systém je spojen s kamerami 
Průhonicích a tvoří jeden celek. Návrat policie do Čestlic je možný po 
vypršení smlouvy o nájmu s obecním úřadem Nupaky a po stavbě odpo-
vídají budovy v naší obci, takže minimálně čtyři roky se dít nic nebude.  
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Kupodivu přestěhováním policie do Nupak  se její práce výrazně 

zlepšila. Nové prostory umožnily nábor nových policistů a uvažuje se i o 
dalším navýšení stavu, jak jsme byli informováni na schůzce starostů ob-
lastním velitelem. Problémem zůstává vysoká kriminalita v komerční 
zóně a na parkovišti Lidl. Opakovaně jsou a budou pořádány týdenní ak-
ce zvýšené bezpečnosti, kdy hlídkují i pěší  posily v rámci výcviku no-
vých policistů. Byly osazeny i nové značky na křižovatce Průhonická-
Obchodní, aby bylo zcela zřejmé, která ulice je hlavní. K větší bezpeč-
nosti ovšem pomůže jen výhledové přebudování světelné křižovatky na 
kruhový objezd. Problémem zůstává dopravní zatížení centra obce a stav 
komunikací, které jsou ve správě kraje. Výraznou pomocí bude v této si-
tuaci  dokončení obchvatu obce, z něhož je zatím v provozu část nového 
spojení do Nupak. Budeme nepochybně nuceni použít i některá opatření 
omezující průjezdnost tranzitní dopravy. Budování dalších retardérů se 
nám jeví jako neefektivní, máme jich na počet obyvatel široko daleko 
nejvíc. K připomínce, proč není v obci centrální monitoring alarmů, od-
kazuji tazatele na  p. Kroftu v TSP a možnost napojení. 

Záhadou pro mě osobně je obecní knihovna, která je ve Vašich odpo-
vědích vysoko preferována, ale prakticky nikdo ji nenavštěvuje. Nyní je 
v ní přístupný i internet a můžeme zkusit například jednou za 14 dní  po-
řádat táčky nad knihou s kávou nebo čajem a v případě zájmu knihovnu 
postupně modernizovat.  
 Ještě jednou děkujeme všem občanům, kteří  se dotazníkové akce zú-
častnili, a pevně doufáme, že stejného zájmu se dostane i veřejnému se-
tkání občanů, na něž jste v tomto Občasníku srdečně zváni. 
 

místostarosta Petr Šachl 
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TÉMA DNE 

 
Vyhodnocení dotazníku pro občany Čestlic 

 
 
Celkový počet rozdaných dotazníků byl 392 kusů. Vyplněných dotaz-
níků se vrátilo 115, tedy  29 %, což lze považovat – a to nejen 
z pohledu zastupitelů, kteří dotazníkovou akci iniciovali – za úspěch1. 
Vyvodit z toho lze přinejmenším to, že Čestlice jsou živou obcí se zdra-
vým jádrem obyvatel, kteří mají k obci vztah a k obecním záležitostem 
nejsou lhostejní. 
 
Řeč čísel je suchá. Proto si dovoluji „oživit“ čísla občasným redakčním 
komentářem. Předesílám, že práci na občasníku jsem brala jako službu 
obci, jeho vyhodnocení jsem se snažila provést jako korektní „statistik“, 
ale komentáře píšu za sebe jako občan Čestlic, který očekává, že naše re-
álná přání zastupitelé alespoň zčásti vyslyší a k těm méně reálným nám 
předloží své stanovisko. Jaký by jinak měl dotazník smysl, že? 
 
A nyní k samotnému vyhodnocení ankety. 
 
Počet odpovědí je vyjádřen v  %  – mnohdy pro základní orientaci 
v tom, co nás pálí hodně a co méně, stačí přečíst si odpovědi na prvním a 
posledním pořadí.  
 
100 % = 115 občanů, kteří dotazník vyplnili a odevzdali do 25. 2. 2009.   
 
Redakční komentáře jsou pochopitelně nepovinné a nemusíte s nimi 
souhlasit. Vašim názorům je Občasník otevřen. 
 
 
 

                                                 
1 Např. zastupitelům města Terezín se z celkového počtu 2268 dotazníků vrátilo 
190, což je 8,4 %, a jinde to nebývá o mnoho lepší.. 
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A. KVALITA ŽIVOTA V NAŠÍ OBCI 
 
1. Jak byste hodnotili následující oblasti života v naší obci:  
– nejčastěji zastoupené odpovědi jsou zvýrazněny 
 

  % spíše  % spíše ne- % 
  uspokojivé uspokojivé nevím uspokojivé neuspokojivé 

rozvoj obce  22 43 11 20 5 
vzhled obce 19 64 7 6 4 
čistota v obci  31 52 1 11 5 
kvalita život. prostředí 6 27 15 32 20 
bezpečnost (kriminalita) 10 28 31 26 5 
hustota silnič. provozu  7 19 10 40 24 
mezilidské vztahy  7 29 38 22 4 
informovanost občanů  38 37 12 9 4 
práce zastupitelstva 23 31 32 11 3 

 
Komentář redakce: 
Zajímavé je, že v této první otázce dotazníku  jsme byli k hodnocení za-
stupitelů ještě zdrženliví (32 % odpovědělo nevím). Na konci dotazníku 
se už postoj k práci zastupitelů více vyhranil – oznámkovali jsme je  tro-
chu horší dvojkou. 
 
2. Co je podle Vás největší předností naší obce:  
 
86 %  – dobré nákupní možnosti 
84 %  –  blízkost Prahy 
80 %  – dobrá dopravní obslužnost  
30 %  –  kvalita bydlení 
19 %  – dobré hospodaření obce   
17 %  – dostatek pracovních příležitostí 
14 %  – dobrá vybavenost místa službami 
  8 %  – pocit bezpečí 
  6 %  – společenský život v obci 
 
Další podněty: 
V několika případech bylo jako přednost uvedeno, že Čestlice nejsou 
součástí Prahy  (viz dále otázka č. 4 v tomto oddíle). 
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Komentář redakce: 
Někteří z nás ocenili dobré hospodaření obce. Fakt, že  nejsme  
v „ červených číslech“ a nežijeme si nad poměry, jak nás to učí jedna na-
še vláda za druhou, je dobrá zpráva. Možná bychom si ale měli víc uvě-
domovat, že obec je naše společná domácnost. Zastupitelé (minulí, sou-
časní i budoucí), mají náš mandát s penězi hospodařit, my se ovšem 
musíme naučit zájmu o to, jak dobře nebo špatně to dělají, zda vydávají 
peníze v zájmu většiny a prokazatelně pro dobro obce (nebo – vrátíme-li 
se do nedávné minulosti - zda nezneužívají svého postavení třeba k vý-
hodnému nákupu pozemků). Náš zájem by měl vycházet z důvěry (zastu-
pitelé byli námi zvoleni v komunálních volbách a nemohou se s občany 
radit o každé koruně), oplátkou za tuto důvěru chtějme průhlednost, in-
formace, argumenty. Diskuze o penězích by ovšem neměla zastupitelům 
ztěžovat práci – měla by vždy být veřejná a nezaujatá. Ideálně k tomu 
poslouží veřejná setkání občanů…  
 
3. Co vnímáte jako největší problémy v životě obce:  
 
62 %  – průjezd aut obcí 
53 %  – neekologické vytápění a čistota ovzduší  
51 %  – nedostatek přírody v okolí 
46 %  – občané bez trvalého pobytu, kteří nepřivádějí do obce finance 
43 %  – hluk z dálnice 
30 %  – rozrůstání komerční zóny 
20 %  – výstavba a plošné rozrůstání obce 
19 %  – vztahy mezi lidmi 
14 %  – výskyt sezónních dělníků a zahraničních pracovníků 
13 %  – neohleduplné chování některých podnikatelských subjektů 
12 %  – špatný stav komunikací 
  6 %  – úbytek mladých lidí 

Komentář redakce:  
Osobně mě zaujalo několik čísel na konci tabulky. Nejsem sama, komu 
vadí neohleduplné chování některých podnikatelů, někteří  z nás spatřují 
problém v zahraničních pracovnících. Tady je třeba velké opatrnosti a 
vždy se ptát, kdy z nás  mluví špatná osobní zkušenost a kdy  jenom před-
sudky… – Každopádně platí, že neohleduplnost a netolerance, ať už 
pramení odkudkoli, se někdy snášejí hůř než třeba hluk z dálnice… 
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 4. Jakou obcí by Čestlice podle Vás měly být především: 
 
90 %  – klidným místem pro příjemné bydlení 
88 %  – obcí s kvalitním životním prostředím a zelení 
60 %  – obcí s dobrými sousedskými vztahy 
24 %  – obcí otevřenou pro nové obyvatele 
17 %  – místem se zdravým podnikatelským prostředím 
10 %  – pražským předměstím 
  6 % – součástí Prahy  
 
Další podněty: 
U poslední položky „Čestlice jako součást Prahy“ se několikrát vyskytlo 
s mnoha vykřičníky připsané NE!!! 
 
Komentář redakce: 
Pár zastánců připojení Čestlic ku Praze by se mezi námi našlo. Nepo-
chybně jde o pragmatické občany, kteří vědí, jaký je rozdíl v přílivu pe-
něz pro obec a pro městkou část Prahy a  vidí např. výraznou úsporu na 
cestovném MHD. Praha je nám blíž než Říčany. Mnoho občanů Čestlic 
se cítí být de facto Pražáky, do Prahy denně dojíždí a s Prahou jsou 
vnitřně spojeni…  

Jenže mnozí z nás, starousedlíci zejména, to vidí jinak… Proč 
zmizet v moři hlavního města, když třeba díky komerční zóně je naše 
obec tak pěkně zviditelněná a ví se o ní? Proč se zbavovat svébytnosti? – 
Zkrátka, být Čestlicemi má pro mnohé z nás svou cenu.  Já alespoň říká-
vám s předstíraně ledabylou hrdostí:„Bydlím kousek za Prahou… tak 
trochu na vsi…“      
 
5. Pokuste se vyjádřit úroveň své spokojenosti s životem v naší obci: 
(známkou od 1 do 5 jako ve škole) 
 
známkou 1 – hodnotilo 12 občanů (10 % ) 
známkou 2 – hodnotilo 56 občanů (49 %)   
známkou 3 – hodnotilo 39 občanů (34 % ) 
známkou 4 – hodnotilo   6 občanů 
známkou 5 – hodnotil 1 občan 
nevím –  1 občan 
 
průměrná známka: 2,4 
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Komentář redakce: 
Průměr 2,4 se obvykle do konce školního roku dá vytáhnout na čistou 
dvojku… – Ale teď vážně. Nic v životě není zadarmo, ani spokojenost. 
Čekat, co pro naši spokojenost udělá stát, zastupitelé, NĚKDO – to by-
chom se taky mohli načekat, a život je příliš krátký! Možná jsme si i díky 
tomuto dotazníku uvědomili, co nám ke spokojenosti s životem v naší ob-
ci vlastně nejvíc chybí, a hlavně ─  že  to nechybí jenom nám.  

Dalším krokem je přemýšlet, co z toho  můžeme sami vylepšit. Co mů-
žeme pro spokojenost svou a dokonce pro spokojenost druhých sami udě-
lat. Příklad čistě teoretický: Kdo chce přírodu, může přece jít a zasadit 
strom, nebo ne? Člověk, který jakkoli přiloží ruku k dílu, je vždycky 
vnitřně o něco spokojenější. – Zní vám to jen  jako slova bláhového idea-
listy?  
 
6. Vyjádřete svůj vztah k obci:  
 
48 %  – Čestlice jsou můj domov, k němuž mám silný citový vztah 
27 %  – bydlení v Čestlicích je pro mě lepší variantou městského bydlení  
17 % –  je to místo, kde žiji, ale nemám zde kořeny  
1 občan  – je to moje dočasné bydliště (výhledově se odstěhuji) 
4 občané – kdybych mohla(a), nejraději bych se odstěhoval(a)  
1 občan   – k obci nemám žádný vztah 
3 občané – nevím 
 
Komentář redakce: 
Mám jediný: Čestlice jsou můj domov. 
 
  
BB.. VEŘEJNÝ ŽIVOT V NAŠÍ OBCI   
 
1. Tradiční slavnosti a akce pořádané obcí:  
 
48 %  –  navštěvuje v rámci možností 
40 %  –  účastní se vybraných  
  4 %  – navštěvuji všechny 
  5 občanů snahy o oživení občanského života nezajímají 
  2 občané se domnívají, že v dnešní době tradice  pozbyly smysl 
 
Další podněty: 
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� několikrát se objevil návrh oživit „vítání občánků“ 
� mnozí si přejí více společenských akcí  
� některým by se líbilo více letních posezení na hřišti „U Vaška“ 

s hudbou a tancem 
� objevilo se přání, aby restaurace Delicatésse více sloužila lidem ve 

vsi, tak jako to zcela přirozeně bývalo dřív (místo ohňostrojů pěkné 
obecní bály – třeba takový maškarní, nebo bál „Dámská volenka“ a 
tak podobně) 

 
2. Které z možností kulturních aktivit pořádaných obcí byste využí-
val(a): 
 
31 %  – služby obecní knihovny (pokud by byly modernizovány) 
28 %  – zprostředkování návštěv pražských divadel 
26 %  – zprostředkování zájezdů 
17 %  – vzdělávací kurzy 
12 %  – praktické kurzy 
10 %  – přednášky na vybraná témata 
 
Další podněty: 
� nápady na vzdělávací kurzy: počítač, angličtina, první pomoc 
� nápady na praktické kurzy: pletení košíků (!), aranžování, řemesla 

(hrnčířství), korálkování 
� nápady na přednášky: zahrada, zdraví, historie, cestopisné, meteoro-

logie 
� letní kino v Čestlicích 
� loutkové divadlo pro děti 
 
Komentář.  
Vida, máme nápady i chuť něco podnikat. A přece si dovolím poznámku: 
Na konci roku 2007 organizovala Jana Zemanová výtvarné kurzy „Vý-
roba šperků z korálků“ a „Adventní aranžování“ (avízo vyšlo s předsti-
hem v  Občasníku). Z Čestlic se přihlásila jediná duše. – Ale časy se mě-
ní, možná by se ─ na základě předběžného průzkumu zájmu ─ leccos 
zorganizovat dalo. Něco by snad mohly vymyslet  dvě ženy v zastupitel-
stvu, ale –  co také nějaký dobrovolník-organizátor, nenašel by se?  

Obecní knihovna – to je i pro mě otazník: Opravdu by její služby za-
čaly být využívány (při troše zmodernizování a lehkých investicích do 
nových titulů), když dnes každé pondělí od 15 do 16 hod čeká pani Zve-
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lebilová na čtenáře marně? Nápad pana Šachla na kávovo-čajové táčky 
v knihovně se mi líbí.Co třeba – vzpomínání pamětníků nad starými foto-
grafiemi? (Kronikářka promluvila...)     
 
3. Jaký přikládáte význam péči o památky v obci: 
 
55 %  – péče je chvályhodná a do památek je třeba investovat 
43 %  – péče o kulturní památky je dostatečná 
  0 %  – péče o kulturní památky je nedostatečná 
1 občan se domnívá, že by se mělo opravit jen nejnutnější a tyto výdaje 
raději investovat do mladé generace (zájmové kroužky, zájezdy)  
 
Komentář.  
Naprosto souhlasím s jedním občanem, že do mladé generace je třeba 
investovat, co se do ní vejde. Jenže mladá generace má v drtivé většině 
rodiče, zatímco kulturní památky nemají nikoho. Naneštěstí (nebo na-
štěstí?) mají Čestlice památek málo a to hlavní (pokud jde o investice) je 
za námi. Kéž bychom nějakou památku pro budoucí generace také vytvo-
řili (nemám na mysli zrovna komerční zónu, ale něco jako krásné dřevo-
řezby z pokácených lip u sochy sv. Václava…)  
  
  
CC.. SPORT A VOLNÝ ČAS 

 
1. Počet příležitostí pro sportovní vyžití v obci hodnotím jako: 
 
39 %  – nevyužívám je 
38 %  – dostatečný 
23 %  – nedostatečný 
 
2. Která věková kategorie má podle Vás v obci nejméně příležitostí 
ke sportování: 
 
58 %  –  nemá na věc názor 
19 %  – mládež 
17 %  – dospělí 
14 %  – nejmenší děti 
 
Další podněty: 
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� opakované stesky na nezájem TJ Sokola o zázemí pro mládež → nut-
ná podpora odborného vedení, trenérů  

� zvýhodněný vstup do aquaparku pro obyvatele Čestlic 
 
Komentář redakce:  
Věnovat se ve svém volném čase dětem, a ještě cizím, vést sportovní od-
díl, trénovat –  to je dnes hodno obdivu. Nejsou lidi.  Jenže já se obávám, 
že taky nejsou děti a že moc není co podchycovat… Čutají si dneska kluci 
s merunou někde na plácku? Kdeže, doba zrodila moderního žrouta ča-
su: počítačové hry…. – Pravda, osvícený rodič ví, že recept na dobré na-
startování dítěte jsou kroužky,  kroužky a zase kroužky. Sportovně zalo-
žení (a solventní) rodiče tedy své dítě někam sportovat posílají. Ostatní 
děti sedí u počítače nebo… prostě nesportují. To, že příklady táhnou a že 
na děti platí osobnosti, však platí i dnes. Kdo se hlásí dělat jim trenéra?   
 
3. Jaké možnosti pro sportovní a volnočasové aktivity mi chybí: 
 
59 %  – místo k pěším procházkám  
47 %  – cyklostezky  
32 %  – veřejná prostranství s lavičkami  
22 %  – skate park, dráha pro in-line brusle 
19 %  – místo, kde by se mohla scházet mládež  
14 %  – klubové prostory  
13 %  – pravidelné cvičení/sportování pro  
  8 %  – tenisový kurt  
 
Další podněty: 
� Návrhy pro mládež: skate park; in-line dráha; tenis; zvýhodněný vstup 

do aquaparku 
� Návrhy pro dospělé: dostupnost sítě na nohejbal  a volejbal na hřišti 

na návsi;  organizování sportovních zájezdů 
� Návrhy pro nejmenší: kopeček na sáňkování, aspoň malý (třeba  stráň 

k parkovišti u Bauhausu?); chodníky podél silnic na procházky 
s kočárkem; kolotoč na hřišti 

� za novou školou vybudovat sportovní areál. 
� slíben relax-park mezi obcí a k.z.,  opičí dráha dle ÚP mezi Makrem a 

hřbitovem 
� prostor mezi Polní a Makrem (neudržovaný pozemek) by byl vhodný 

jako hřiště (třeba dopravní) pro děti, nebo  aspoň cestičky, lavičky 
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� někomu v obci chybí bedminton, jinému pilates, jednomu squash, dal-
šímu zase jóga, jiný by si přál aerobik pro ženy, relaxační cvičení, ne-
bo dokonce fit centrum pod odborným vedením či baby klub 0–3 
(cvičení pro maminky s dětmi?) 

� A zcela konkrétní návrh na závěr: osvědčila se prý malá kopaná 1x 
týdně, a to v neděli dopoledne v 10:00. Co tomu říkáte? 

 
Komentář redakce:  
Všechny ty nápady pravděpodobně nepocházejí jen  od oněch 23 % spor-
tovně neuspokojených  občanů (viz otázka č. 1). Když pomineme nápady  
poněkud kuriózní a zaměříme se na ty reálnější, možná, když se některý 
podaří zrealizovat, přece jen se časem zlepší ona známka z předmětu 
„spokojenost v Čestlicích“…  
 
Místa k pěším procházkám nám chybí v Čestlicích zoufale, a myslí se tím 
zejména  propojení s okolními vesnicemi chodníčky podél silnic. To by se 
líbilo všem, třeba i maminkám s kočárky. – Jistě, jsou tu opět  problémy 
s vlastnictvím pozemků podél silnic. Ale proč se na tohle nemyslelo dřív? 
Cožpak v naší obci žijí auta? Žijeme tu my lidi a nějaké řešení se prostě 
najít musí… 
 
Skatepark (jako mají v Kolovratech) by se v obci líbil kupodivu  spoustě 
lidí. V návrzích, kde jej umístit,  se však zračí jisté zoufalství: u fotbalo-
vého hřiště? mezi Makrem a Polní? na kraji obce směr Nupaky, směr Ří-
čany? na návsi u obchodu (?!), někde mimo obytnou část…? Jeden ob-
čan lakonicky poznamenal: NENÍ KDE. – Vskutku, problém není (a to 
platí obecně)  v nedostatku dobré vůle zastupitelů, ale ve vlastnictví po-
zemků: Nic nám už v Čestlicích nepatří… – Leč neházejme flintu do žita, 
něco se třeba vymyslí. Jak napsal v  dotazníku jiný občan – CHYTRÝCH 
HLAV JE V ČESTLICÍCH DOST. Určitě taková  skate dráha nepatří do 
přírody, aby ještě více děsila nebohou zvěř (která to už tak nemá lehké), 
a ani blízko obydlí (skejtování totiž dělá dost velký hluk). Ale nějaká jed-
nání v komerční zóně by za pokus stála – když mohlo vzniknout na par-
kovišti KFC a mohou se tam nafukovat hrady a stavět pódia, možná by 
se  skate dráha mohla zdát  některému z našich komerčních mamutů jako 
dobrý nápad!? 
 
Kopeček na sáňkování – chápete, kolik by to bylo dětské radosti? Na Již-
ním Městě takové „kopečky pro děti“ vybudovali na zeleném pruhu (u 
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metra Opatov) a mě nenapadá, jak radostněji využít zeminu z velkých 
staveb. Takový docela malý val zatraktivní krajinu a v zimě je to pro děti 
paráda. Ale  zase – KDE? Mám pocit, jako by docela nedávno byly Čest-
lice Klondikem, který neodolal nájezdu zlatokopů: všechny parcely, o 
které kdo stál, obecní či soukromé, byly prodány ve jménu zlatého kovu. 
Které parcely tu zůstaly pro život?  
 
 
D. SOCIÁLNÍ OBLAST (škola, zdravotnictví, péče o seniory, bez-
pečnost, služby) 
 
1. Jak hodnotíte existenci malotřídní školy v Čestlicích: 
 
89 %  – škola v obci je důležitá a je třeba ji udržet  
10 %  – nemám na věc názor 
1 občan se domnívá, že škola v obci je zbytečný luxus, děti mohou cho-
dit jinam 
 
2. Jak hodnotíte záměr vybudovat v obci novou školu: 
 
59 %  – stačila by rekonstrukce staré školy a její případné rozšíření 
22 %  – jsem pro, historická budova nevyhovuje moderním nárokům 
13 %  – nemám na věc názor 
  6 %  – se záměrem nesouhlasím, obec má jiné priority 
 
Postoje ke stavbě nové školy byly v podstatě dva: 
1. NE. Rekonstrukce staré školy proběhla nedávno. Historická škola 

k obci patří a stavba nové je krok vedle.  
2. ANO. Moderní výuka potřebuje moderní školu. Je třeba včas podchy-

tit překotnou zástavbu v okolí Čestlic. A když investor zainvestuje, 
tak proč ne… 

 
Další podněty: 
� více zájmových kroužků (hudební, kreslení, modelování) 
� objevil se návrh prostřednictvím nezávislé vzdělávací agentury zadat 

speciální dotazník pro rodiče dětí → kontrola úrovně výuky 
� investovat do atraktivity školy a do personálního posílení  
Komentář redakce: 
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Někteří poukazovali na to,  že tajemství úspěchu není v budově školy, ný-
brž v zatraktivnění a modernizaci výuky. Ptali se, proč naše škola stále 
bojuje s nedostatkem žáků (když okolní školy jsou přeplněné), zda by  
neměla spíše bojovat o žáky, a dělat to moderně, vtipně a zajímavě. Ved-
le kvalitní výuky by škola neměla na žáky jenom čekat, ale měla by více 
oslovovat rodiče a hodně jim nabízet. ─ Letošní úroda prvňáčků (16)  je 
skvělou zprávou! 
 
3. Jaké služby v obci a přilehlé komerční zóně podle Vás chybí? 
 
59 %  – praktický lékař 
56 %  – sběrný dvůr  
32 %  – zubař   
25 %  – dům s pečovatelskou službou  
 
Další podněty: 
Pediatr… dětský koutek s hlídáním…sklenář, opravy a údržby plyno-
vých kotlů, Hornbach… kompostárna na biodpoad…  
 
Komentář redakce: 
� NIC NECHYBÍ, VŠE JE V OKOLÍ, zazněl  názor jednoho občana. A 

pokud někomu v obci chybí řemeslníci, k tomu lze říct jediné – řeme-
slníka může přivést jedině poptávka a vhodné podnikatelské prostředí,  
nikoli naše přání… 

� Volání po lékaři či po domě s pečovatelkou službou přehlédnout nelze 
a zastupitelé se k němu jistě vyjádří. Pokud víme, s ordinací počítá 
projekt nového centra obce (na místě statku). 

� A dětský koutek s hlídáním? Mateřská školka je na obzoru. A pokud 
jde třeba o večerní hlídání, leccos zmohou maminky samy – zvláště 
pokud nechtějí za hlídání platit. Možná by se stačilo domluvit mezi se-
bou na vzájemné výpomoci.  

 
4. Jakou pozornost seniorům by podle vás měla obec projevovat:  
 
50 %  – místo setkání s pohoštěním a tancem raději finanční dárek 
38 %  – zajistit dovážku obědů 
38 %  – uvažovat o zřízení ubytovacího zařízení pro seniory 
37 %  – veřejně poblahopřát k význačným jubileím  
24 %  – diskrétně poblahopřát k význačným jubileím (osobní návštěvou) 
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21 %  – pořádat pro ně setkání s pohoštěním a tancem  
  8 %  – o seniory by se měla starat jen rodina 
  7 %  – nemám na věc názor 
  5 %  – o seniory by se měl postarat stát 
 
Komentář. 
Finanční dárek kontra  přátelské setkání s pohoštěním a tancem. Finan-
ce nám vítězí 2:1. Někteří by ovšem chtěli obojí. A ti, kteří mají setkání 
raději než  peníze, by zase neradi o předvánoční hospůdku přišli…  – 
Ono je to těžké, protože zvyk, jak známo, je železná košile. Drobná fi-
nanční pozornost je jistě příjemná věc. Ale – jsou peníze tím správným 
výrazem úcty? Vytrhne pár korun navíc člověka z každodennosti? Zůsta-
ne snad na těch pár stovek hřejivá vzpomínka? – Každý jsme jiný, někdo 
po společnosti opravdu netouží. Řešení, jak se zavděčit všem, se určitě 
najde. Kdo ze seniorů nepotvrdí účast na setkání s pohoštěním, ať je 
„pohoštěn“ podle svého gusta. Otázkou stále zůstává, zda finančně… 
 
5. Jaký je Váš názor na policejní služebnu v obci:  
 
66 %  – policie by se měla do Čestlic vrátit  
29 %  – je to jedno, přemístění služebny do Nupak jsem nepocítil(a) 
  5 občanů si myslí, že je policejní služebna v obci zbytečná 
  1 nemám na věc názor 
 
Další podněty:  
� Policie v Čestlicích chybí!!! Viz v Okružní parkování proti vyhlášce 

např. v zatáčce, v protisměru, na chodníku, na zeleni.  
 
6. Které náměty pro zvýšení bezpečnosti v obci podporujete: 
 
66 %  – hledat možnosti, jak zamezit průjezdu aut středem obce  
34 %  – instalovat měřiče rychlosti v obci i v komerční zóně 
14 %  – zřídit obecní policii  
14 %  – rozšířit pravomoci obecní policie Průhonice i na Čestlice  
11 %  – posílit noční veřejné osvětlení v obci  
  5 %  – vytvořit nové přechody pro chodce  
 
Další podněty: 
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� Dopravní: změnit přednost v jízdě na křižovatce Obchodní # Průmys-
lová (značka není v noci vidět); omezit počet dopravních značek, ze-
jména rychlostních → stačí na začátku obce; dobudovat druhý chod-
ník v Pitkovické ulici, komunikace Čestlice-Pitkovice je nebezpečná, 
bylo by vhodné vodorovné značení; sledovat růst travin u komunikací  
– brání výhledu na křižovatkách; retardéry v Lipové ul.;  přechody: 
např. u obecního úřadu a dále u všech autobusových zastávek (zejmé-
na Makro–Hypernova a Rebo) → provoz na ulici Obchodní se zvýšil 
a pro chodce je někdy obtížné přejít.  

� Bezpečnostní: uvést do chodu kamery, které jsou mimo provoz;  vý-
skyt policejních hlídek v ulicích v noci 23:00–05:00; policie častěji na 
očích; centrální monitoring domovních alarmů 

 
7. Jaký je Váš názor na existenci Sboru dobrovolných hasičů (SDH)   
    v Čestlicích: 
 
65 %  – obec má SDH podporovat, jenom pokud spolek prokáže života 

        schopnost  
21 %  – SDH má v obci tradici a je třeba ho podporovat za každou cenu  
12 %  – nemám na věc názor 
  2 %  – existence SDH v obci je zbytečná 
 
Další podněty: 
� Chce to VÝMĚNU VEDENÍ!   
� „Stav SDH řeší zastupitelstvo dva roky bez výsledku – to přece po-

strádá smysl!“ 
 
8. Jaký je Váš postoj k existenci obchodu na návsi?  

 
40 %  – je ideální na drobné nákupy (zejména čerstvé pečivo)  
40 %  –  výhradně v komerční zóně  
17 %  – měl by se spíše zaměřit na lahůdky, cukrovinky a teplá jídla (po-
lévky, uzeniny apod.) 
10 %  – měl by upravit otvírací dobu 
 
Další podněty: 
� Obchod je důležitý pro staré lidi, maminky, cyklisty, dělníky.  
� ALE: V současné podobě je to OSTUDA CENTRA OBCE!!! (= po-

slední pozůstatek socialismu). 
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� Otvírací doba: ráno (od 7:00) a večer (do 19:00 – lidé se vracejí v pět 
z práce) + přidat bufet a mléčný bar (teplé polévky, párky → řidiči, 
v létě cyklisté) 

� Obchod nevyužívám z jiných důvodů: vysoké ceny, chudý sortiment, 
nevyhovující otvírací doba, budova a neestetické prostředí 

� Stavbu bych využil(a) pro jiné účely: zbořit a obnovit park; dům pro 
seniory; obecní úřad; služebna policie; dům služeb; posílení kapacity 
tělocvičny školy; klubovna – společenská místnost; cukrárna; hospůd-
ka s lidovými cenami; pekárna; vinotéka; noční bar; specializovaný 
obchod (třeba Ráj sýrů!) 

 
Podněty k dopravní obslužnosti: 
� přidat jeden noční spoj (pro návštěvníky pražských divadel) 
� uvažovat o autobusovém spojení do Uhříněvsi k nádraží (odkud jezdí 

dvě příměstské vlakové S-linky po 15 minutách) → trasa Uhříněves – 
Pitkovice – Kika – Hypernova, Čestlice: 1) jednak by vzniklo kvalitní 
spojení na vlak, 2) do k. z. by přijížděli  zákazníci z nového směru 
(spoluúčast firem), 3) zlepšila by se dopravní obslužnost nového síd-
liště v Pitkovicích (spoluúčast hl. m. Prahy) 

 
 

E. ROZVOJ OBCE A ŽIVOTNÍ PROST ŘEDÍ 
 
1. Jak hodnotíte rozvoj obce za posledních 5 let: 
 
50 %  – výstavbu v obci je třeba přísně regulovat  
33 %  – rozvoj obce považuji spíše za pozitivní 
20 %  – nová výstavba obci a jejím obyvatelům jednoznačně prospívá  
15 %  – změn v obci je příliš, Čestlice ztrácejí svou tvář  
  8 %  – nepřeji si žádné další změny  
 
2. Které změny z posledních let obci nejvíce PROSPĚLY 2: 
� Ve výstavbě: vodovod, kanalizace, plynofikace; nové silnice; doprav-

ní obslužnost; úprava návsi (např. oprava fasád, hřiště); chodníky; re-
tardéry; cesta u hřbitova; komerční zóna; aquapark 

                                                 
2 podněty řazeny podle četnosti 
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� V dopravě: obchvat obce (ulice Obchodní, odklon dopravy do 
Dobřejovic) 

� V chodu obce: třídění odpadu; úklid (čistota obce); znovuotevření re-
staurace; rozptylová loučka 

� V životním prostředí: údržba zeleně; nápad na klidovou zónu u Remí-
zu 

� V ochraně památek: oprava kostela a fary, oprava školy, rekonstrukce 
sochy sv. Václava, kašny a pomníku 

� Ve správě obce: nový starosta a zastupitelstvo (konečně starost o ob-
čany; lepší spolupráce); zlepšil se veřejný život a informovanost (Ob-
časník); vánoční stromek  

 
3. Které změny z posledních let obci nejvíce NEPROSPĚLY 3: 
  
� Ve výstavbě: přeměna vesnice v město; velikost komerční zóny a její 

rozšiřování; výstavba rodinných domů (Benice, Pitkovice); hustota 
zástavby (chybí omezování zastavěné plochy, např. ul. Průhonická) 

� V dopravě: provoz aut (průjezd přes obec); stav vozovek (nejsou roz-
šiřovány silnice pro autobusy)  

� V chodu obce: kriminalita; změny v úklidu obce  („když sekal Pade-
vět, byl pořádek pořád, než když to poseče Krtek 1x za 14 dní“) 

� V životním prostředí: omezování míst pro zvěř;  hluk z dálnice; praš-
nost; chabá výstavba zelené zóny 

� Ve správě obce: předchozí starosta; nebyl audit  po předchozím zastu-
pitelstvu;  příliv nových lidí; nový územní plán; úbytek veřejného po-
řádku; přemístění policie do Nupak; nedodržení územního plánu (za-
rostlý úhor mezi obcí a Makrem – měla zde být relaxační zóna) 

 
A ještě jeden radikální názor na závěr: ČESTLICE JSOU SKLAD 
EVROPSKÉ UNIE! 
 
4. Jaký by podle Vašeho názoru měl být maximální počet obyvatel      
    obce za 10 let: 
 
40 %  –  maximálně dvojnásobný (cca 1000 obyvatel) 
27 %  – nepovažuji to za důležité  
                                                 
3 podněty řazeny podle četnosti 
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23 %  – stejný jako je teď 
10 %  – bez omezení 
 
5. Kdybyste byl(a) v zastupitelstvu obce, kterou z následujících ob-

lastí či konkrétních investic byste podporoval(a) více a kterou mé-
ně:  

– nejčastěji zastoupené odpovědi jsou zvýrazněny 

 
  považuji % % % % 
  za prioritu stejně méně vůbec nevím 

údržba a rozšiřování zeleně  70 21 2 0 7 
rozšiřování klidových lokalit  71 16 3 1 9 
údržba místních komunikací 29 40 8 0 23 
investice do životního prostředí 13 33 11 2 41 
odhlučnění dálnice 40 18 9 9 24 
dotace do školství 17 32 10 6 35 
výkup pozemků do obec. vlastnic. 8 13 8 11 60 
prodej obecních pozemků 3 7 16 18 56 
budování cyklostezek 47 13 9 6 25 
budování chodníků do okol. obcí  42 15 6 11 26 
podpora sportu a volnočas. aktivit 19 29 9 3 40 
oživování občanské pospolitosti  18 36 13 4 29 
péče o mládež 24 18 8 4 46 
péče o seniory 32 26 8 3 31 
informovanost občanů 19 44 8 2 27 
propagace obce 8 26 10 17 39 
 
6. Jaký je váš vztah ke komerční zóně: 
 
50 %  – komerční zóna je pro obec jednoznačným přínosem  
42 %  – komerční zóna je přínosem pro mě osobně  
41 %  – nepřeji si další rozšiřování komerční zóny 
10 %  – další rozvoj komerční zóny vítám 
  9 %  – komerční zóna má na obec negativní vliv 
 
7. Co by se dalo zlepšit na vybavení (mobiliáři) obce: 
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38 %  –  koše a pytlíky na psí exkrementy 
38 %  – lavičky 
23 %  – odpadkové koše 
  8 %  – stojany na kola 
  7 %  – posílení veřejného osvětlení 
 
Návrhy na umístění: 
� Koše na psí exkrementy: v celé obci!!! (zvláště na návsi, u hřbitova) 
� Lavičky: všechny zastávky autobusů, kde dosud chybí; u hřbitova;  u 

kostela; u kašny;  na návsi (za pomníkem, u obchodu); podle stezky 
pro chodce do Průhonic každých 50 m; u obecního úřadu; pěší zóna 
k Makru;  u fotbalového hřiště; klidové lokality; oprava lavičky na 
hřišti! 

� Odpadkové koše: všude!!!  ZEPTEJTE SE PANÍ, CO V OBCI 
UKLÍZÍ! 

� Stojany na kola:  u hřbitova, u obchodu, u Makra 
� Posílení veřejného osvětlení: na konci obce; na přechodech pro chod-

ce 
� víc konví na hřbitově 
� zřídit bezdrátový internet – jeden vysílač pro celou obec 
� kabelové připojení na internet → rychlé, velkokapacitní, spolehlivé 
 
Komentář redakce: 
Psí hovňajska. Když jsem se přistěhovala do Čestlic, nabyla jsem dojmu, 
že tu  jsem  poplatkem za vlastnictví psa  trestána. V Praze (alespoň ně-
kde) mají  poplatky za psa smysl, peníze vybrané od pejskařů jsou totiž 
viditelně investovány – třeba na JM jsou koše a sáčky na psí exkremety 
na každém kroku. Zato tady? Tiše se předpokládá, že pes koná  svou po-
třebu na páníčkově zahradě, a poplatky se dle zákona  vybírají „jen 
tak“. Jenže lidé v Čestlicích nevlastní  psy jako to bývalo na vsi dřív –  
k ochraně majetku přivázané u boudy. My chceme své psy venčit, chceme 
s nimi chodit na procházky, sportovat… Míst, kam se dá v Čestlicích se 
psy chodit, není mnoho, a sami pejskaři musí uznat, že ta trocha přírody 
psí nadílku nevstřebá; nakonec ani pejskařům není milé kličkovat mezi 
hromádkami, natož nepejskařům!  Věřte, kdybychom my pejskaři viděli 
výsledky svého  poctivého  placení poplatků a potkávali koše s pytlíky, 
jistě bychom se rychle  vychovali a rádi přistoupili na pravidla: uklízet 
po svých pejscích, v obci je vodit na vodítku a mimo obec je mít pod kon-



 22 

trolou (kvůli zvěři, jiným psům a lidem). Švindlovat by dost dobře nešlo, 
jsme si tu všichni na očích. Tak tedy - za Čestlice krásnější, haf!  
 
Další podněty ke zlepšení životního prostředí v Čestlicích 
� zlepšit chodník do Průhonic (za mostem) 
� vybudovat kabiny na dětském hřišti 
� restaurace by měla být víc pro lidi z obce 
� výraznější budování biokoridoru a zelených ploch, rozšiřovat klidové 

zóny, zazelenit nevyužité plochy, myslet na zeleň zejména do bu-
doucna  (v rámci ÚP) 

� zprovoznit historické cesty, např. z Velké uličky na Mnichovky a do 
Průhonic – byla rozorána JZD Modletice, ať ji nástupci JZD dají do 
původního stavu! 

� obecní cesty osázet stromořadím (s využitím dotací EU) 
� klid o víkendu (řezání, frézování, sekání trávníků) – od toho je 6 dní 

v týdnu (?)  
� opravit povrch cest  mezi hřbitovem a Makrem → jemný štěrk je ne-

vhodný, po dešti bývá blátivý 
� nepořádek v k.z. (křovíčka) → nutit  firmy k úklidu a k vytváření hy-

gienického zázemí pro řidiče kamionů 
� odborná revize starých stromů – kaštany a javory okolo hřiště u ob-

chodu 
� čištění silnic →  když obec povolí stavbu, musí také dohlížet na dodr-

žování čistoty a řešit následky 
� stížnosti na stav statku a okolí rybníka – jaký je stav projektu nového 

centra obce? 
� špatná cesta okolo hřbitova směrem k Černému rybníku okolo Bau-

hausu 
� řešit chování řidičů na konečné na návsi (odpadky, vylévání špíny na 

stromy, močení – jsou to prasata) 
� ostuda bývalé mandlovny 
� špatný odtok vody před obchodem a Studničkou – velké kaluže 
 
8. Domníváte se, že otázka vytápění a spotřeby energií 
 
54 %  – i do budoucnosti je záležitostí každého jednotlivce 
25 %  – mohla/měla by se řešit na úrovni obce  
  5 %  – nevím 
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Nápady na využití alternativních zdrojů : 
� větrníky v komerční zóně (u Rehau) – vzhledem už jí neublíží a fouká 

tam 
� nemá investovat obec, ale EU 
 
Další podněty: 
� je třeba postihovat ty, kdo nevhodným vytápěním znečišťují ovzduší a 

znepříjemňují život sousedům  
� daňové zvýhodnění plynu (?) 
 
9. Jak třídíte odpad: 
 
95 %  – využívám stávající kontejnery na papír, plasty a sklo 
65 %  – využívám přistavené kontejnery na velkoobjemový odpad   
50 %  – využívám přistavené kontejnery na nebezpečný odpad   
47 %  – využívám kontejnery na tetrapack  
37 %  – využívám přistavené kontejnery na bioodpad 
26 %  – využívám nárazový sběr kovového odpadu 
  5 %  – třídím jen částečně 
2 občané netřídí vůbec  (jeden uvádí, že i tak nezaplní popelnici…) 
3 občané neodpověděli 
 
Další podněty:  
� celoroční kontejner na bioodpad nebo alespoň 1x týdně (jaro, léto, 

podzim) 
� častěji svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu 
� sběrný dvůr! 
 
10. Co je pro Vás překážkou v třídění odpadů: 
 
49 %  – v obci mi chybí sběrný dvůr 
25 %  – kontejnery jsou přeplněné 
17 %  – nenaplním vlastní popelnici, za kterou platím nemalé peníze  
14 %  – nevyhovuje mi, že musím čekat na přistavení kontejnerů  
5 občanů nevěří v efektivnost systému třídění odpadů 
1 občanovi nevyhovuje umístění kontejnerů 
 
Další podněty:  
� cena za popelnici je nepřiměřená! 
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F. SPRÁVA OBCE 
 
1. Myslíte si, že jste dostatečně informován(a) o záměrech a činnosti  
    obce?  
 
76 %  – ano 
23 %  – ne 
1 občan nepotřebuje být informován(a) 
1 občana dění v obci nezajímá 
 
2. Co je pro Vás zdrojem informací o dění v obci a o činnosti zastu 
    pitelstva: 
 
97 %  – Čestlický občasník (z toho 89 % ho čte celý, 11 % jen prolistuje)  
64 %  – úřední desky v obci (u obecního úřadu a u obchodu na návsi 
29 %  – SMS zprávy z obce 
26 %  – internet (webové stránky obce) 
23 %  – veřejné schůze občanů 
21 %  – regionální tisk 
  3 %  – veřejná zasedání zastupitelstva 
 
Další podněty: 
� Jako další, neméně podstatný zdroj byli uvedeni:  manžel, sousedé…. 
� Úřední desky: mírná kritika – vzhled, zastaralost informací, úprava. 
� Webové stánky obce:  mírná kritika – mohly by být vzhledově, uživa-

telsky i obsahově vylepšeny 
�  požadavek na zasílání informací  e-mailem 
 
3. Jak hodnotíte práci současného zastupitelstva (týká se let 2007 a  
    2008): 
 
57 %  – práce zastupitelů je vidět 
29 %  – nemám na věc názor  
10 %  – nejsem spokojen 
  4 %  – práce zastupitelů není nikde vidět 
1 občan si myslí, že vše je jako dřív 
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známkou 1 – hodnotilo 16 občanů (14 % ) 
známkou 2 – hodnotilo 40 občanů (35 %)   
známkou 3 – hodnotilo 29 občanů (25 % ) 
známkou 4 – hodnotilo   5 občanů 
známkou 5 – hodnotil     1 občan 
nevím –  odpovědělo    14 občanů (12 %) 
neodpovědělo        10 občanů ( 9 %)   
 
průměrná známka: 2,3 
 
Co je na práci zastupitelů oceňováno (výčet): 
snaha o komunikaci s občany – přístup k lidem; vydávání Občasníku; 
oživování občanského života; průhlednost financí; údržba chodníků, 
úklid veřejných ploch; příprava stavby MŠ; lepší odvoz odpadů;  realiza-
ce stavby Šípková; dětské hřiště; nové cesty k Makru a ke hřbitovu,  roz-
ptylová loučka, oprava sochy sv. Václava (plody práce předchozího za-
stupitelstva) 
 
Jaké jsou k práci zastupitelů výhrady (výčet):  
povrchní informace; nový územní plán schválen bez adekvátní komuni-
kace s občany; názor druhých je moc nezajímá; moc se mluví, ale hůř se 
uskutečňuje – některé věci se řeší dlouho, plno věcí zastupitelstvo jen 
dokončilo po předchozím zastupitelstvu a svoje projekty zatím nezreali-
zovalo; sekání trávy v létě a zimní úklid; prodej a výkup pozemků bez 
kontroly občanů; žádná podpora podnikatelů  
 
Komentář redakce: 
Jeden občan oznámkoval práci zastupitelů známkou 3, zatímco předcho-
zímu zastupitelstvu by dal 4-…  
 
4. Jaké možnosti komunikace se zastupiteli byste upřednostňoval(a): 
 
80 %  – osobní návštěva na obecním úřadě 
19 %  –  komunikace přes internet 
14 %  – schránky na názory a připomínky občanů rozmístěné v obci 
  9 %  – zveřejnění mých názorů v Čestlickém občasníku 
 
Komentář redakce: 
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Čestlický občasník byl založen prioritně jako informační leták zastupitel-
stva, ale může nám jistě posloužit i jako fórum našich názorů, naší pod-
nětné kritiky a skvělých nápadů. Své příspěvky do Občasníku můžete po-
sílat na ou.cestlice@volny.cz a ivananovak@volny.cz, nebo je přinést 
písemně na OÚ.  
 
 
G. OSOBNÍ ÚDAJE  
 
1. Věk:  
 
 
 
2. Dosažené vzdělání: 
 
  5 %  – základní 
24 %  – vyučen/vyučena (bez maturity či s maturitou) 
39 %  – středoškolské s maturitou  
11 %  – vyšší odborné 
21 %  – vysokoškolské  
 
3. Ekonomická aktivita: 
 
15  %  – podnikatel, živnostník  
14 %  – zaměstnanec ve státním sektoru 
31 %  – zaměstnanec v soukromé firmě 
38 %  – ekonomicky neaktivní (student, důchodce, mateřská dovolená,  
             v domácnosti apod.) 
  2 %  – bez odpovědi 
 
4. Jste v obci trvale hlášen: 
 
91 %  – ano 
  8 %  – ne  (z toho 7 občanů se chce v dohledné době přihlásit) 
2 občané neodpověděli 
 
Další podněty: 
� Jeden občan uvedl, že k  trvalému pobytu se přihlásí jen v případě 

„vyřešení neekologického spalování karcinogenních materiálů“. 
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5. Kde se nachází Vaše pracoviště: 
 
17 % – v Čestlicích (z toho 14 % v komerční zńě, 3 % v obci) 
40 %  –  v Praze 
10 %  – jinde v regionu  
33 %  – bez odpovědi (viz 38 % neaktivních) 
 
6. Kolik let v obci žijete?  
 
20 %  – jsem starousedlík (narodil jsem se tu) 
39 %  – více než 15 let 
25 %  – 5 –14 let 
16 %  – méně než 5 let 
 
7. Máte v domácnosti počítač: 
 
10 %  – ano, bez připojení na internet 
71 %  – ano, s připojením na internet 
18 %  – ne 
2 občané neodpověděli 
 
 
 
CELKOV Ě JE STÁLE CO ZLEPŠOVAT, napsal v dotazníku jeden 
občan. A s tím vskutku nelze nesouhlasit.   
 
Redakční komentář na závěr: 
 
Slyšíte z čestlického dotazníku to silné volání? Téměř všichni chceme 
zpátky to, čeho se Čestlice tak lehkovážně a krátkozrace vzdaly: 
PŘÍRODU. Mnohé, co se v katastru obce v minulých desetiletích  událo, 
je nezvratné.  O to většího úsilí, důmyslu a rozvážnosti  je teď třeba. Už 
není místo na pohrdání budoucností a na  ústupky době, už pominulo 
morální právo na dobývání zlata. Teď, když jsme bohatí, začněme být 
alespoň trochu moudří, velkorysí a svorní. Jako obyvatelé Čestlic máme 
právo se vyjádřit k osudu každého obecního pozemku (a že jich není 
mnoho): Už žádné prodeje bez vědomí občanů, žádná zásadní územní 
rozhodnutí, která jen tiše a nepovšimnuta visí nějaký čas na vývěsce… 
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Odnaučili se ovlivňovat cokoli z toho, co je kolem nás. Všichni chceme 
být spokojení, jenže žít jen svůj život s klapkami na očích vnitřně uspoko-
jí jen málokoho… Odnaučme se netečnosti a naopak učme se zájmu o 
věci veřejné,takové, které jsou v našem dosahu.  – A komu ještě 
v Čestlicích patří kousek země (třeba jen proužek, chodníček, plácek),  
který by mohl osobně postrádat a který by mohl jakkoli posloužit obecné 
spokojeností nebo třeba dětské radosti – možná tím, že by jej neprodal 
cizímu investorovi, ale své obci, by zbohatl nejvíc…  

 
Ivana Nováková, kronikářka  

 
 
♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥ 
 
 

 
 
Poklidné posezení u kašny (před krádeží lavičky) – ilustrační foto  
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ZÁPISY ZE ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA OBCE 
 

 
Zápis č. 26/2009/1 

ze zasedání ZO Čestlice 
ze dne 29. 1. 2009 

 
 
 
Přítomni: 6 členů ZO (pí. Adamcová odešla ve 21:30), 2 omluveni, 1 ne-
omluven, 2 hosté 
Ověřovatelé zápisu:  Beranová, Šachl 
 
Bod 1.  Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání, viz zápis 
25/2008/12  
� Obnova činnosti SDH Čestlice → nutnost svolat schůzi začátkem 

ledna, program: prodej pozemku a výstavba hasičské zbrojnice na 
pozemku SDH – splněno. 

� Stav parkování v ulici K Dobřejovicům a v obci – úkol trvá, odpoví-
dá P.Hošek. 
 

Bod 2.  Stavební komise 
� Informace o stavbě Šípková – dokončena I. etapa, zahájena II. etapa 

na výstavbu propustku a napojení z ulice Šípkové na ulici Průhonic-
kou; připraven dodatek č. I smlouvy na zhotovení etapy č. II s firmou 
DEPA; navýšení nákladů o 547.606,- Kč.Hlasováno: pro 6, proti 0, 
zdržel se 0. 

� Informace o stavbě Habrová – dokončeno, probíhá kolaudač. řízení. 
� Zpracování podkladů pro výběrové řízení na stavbu mateřské školy, 

probíhá jednání Hlasováno: pro 6, proti 0, zdržel se 0. 
� Zvyšovací stanice vodovodu – nutnost realizace z důvodu navýšení 

tlaku vody v obci. Zadání zpracování projektové dokumentace firmě 
IKP Consulting Engineers s.r.o. Náklady v celkové výši 90.000,- Kč 
bez DPH a geodetické práce ve výši 16.500,-Kč bez DPH. Hlasováno: 
pro 6, proti 0, zdržel se 0. 
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Bod 3.  Komise pořádková a pro ŽP 
� Informace o rozšíření ploch pro zimní údržbu – rozšíření o lokalitu 

„Za dětským hřištěm“. 
� Informace o jednání s ROPID o změně jízdního řádu. 
 
Bod 4.  Finanční komise 
� Zpráva o plnění rozpočtu za rok 2008. Hlasováno: pro 6, proti 0, 

zdržel se 0. ZO bere zprávu o plnění rozpočtu na vědomí a schvaluje.  
� Projednání žádosti o dotaci z operačního projektu „Typový projekt 

Czechpoint –  zavádění ICT v územní veřejné správě“. Celkové ná-
klady projektu činí 68 540,-Kč, podíl dotace je 85 % a vlastní zdroje 
15 % jsou zajištěny v rozpočtu obce.Hlasováno: Pro 6   proti 0  zdržel 
se 0. 

� Plánovací smlouva se společností Jihovýchodní město, a.s. při realiza-
ci projektu Benice-Nové Čestlice – navrženo dopracování smlouvy a 
podpis odložen. 

� Uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene me-
zi ČEZ Distribuce, a.s. a obcí o uložení kabelu na pozemku p.č. 
371/34 a 371/31 za úplatu 1575,- Kč. Hlasováno: pro 6, proti 0, zdr-
žel se 0. 

� Vyhlášení návrhu na záměr směny pozemku p.č. 268/34, p.č. 283/22, 
p.č. 332/20,p.č. 283/15, 268/26 vše orná půda  v k.ú. Čestlice za po-
zemky p.č. 496/13, p.č.496/12, p.č. 496/16, p.č. 496/15, p.č.496/10, 
p.č. 496/8 vše orná půda v k.ú. Čestlice. Hlasováno: pro 5, proti 0, 
zdržel se 1. (Směnná smlouva odsouhlasena na mimořádném zasedání 
ZO dne  27/2009 dne 23. 2. . Hlasováno: pro 7, proti 0, zdržel se 0.) 

 
Bod 5.  Školská a kulturní komise 
� Schválení uvolnění prostředků na pořádání masopustu a maškar-

ního průvodu ve výši 12 000,- Kč. Hlasováno: pro  5, proti 0,  zdržel 
se 0. 

� Příspěvek na kulturní akci v MŠ v Průhonicích – navržena částka ve 
výši 2000,-Kč. Hlasováno: pro 5,  proti 0,  zdržel se 0. 

 
Bod 6. Různé 
� Stanovení komise na vyhodnocení prodeje pozemků. Stanovena ve 

složení: JUDr. Růžičková, Beranová, Hošek, Šachl, Zemanová. 
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Zasedání č. 28/2009/2 
ze zasedání ZO Čestlice 

ze dne 26. 2. 2009 
 
Přítomni: 6 členů ZO, 3 omluveni, 3 hosté 
Ověřovatelé zápisu:  Beranová, Zemanová 
 
Bod 1.  Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání, viz zápis 
26/2009/1 a 27/2009/2  
� Stav parkování v ulici K Dobřejovicům a v obci – řešení bude probí-

hat dle situace.   
 

Bod 2. Stavební komise 
� Informace o situaci ohledně pozemků a postupu výstavby Exitu 8. 

Záměr podpisu dodatku smlouvy o poskytnutí investičního příspěvku 
a budoucí směnné smlouvě se společností Domo Invest.Hlasováno: 
pro 5, proti 0, zdržel se 1 

� Probíhá výběrové řízení na dodavatele stavby MŠ, termín doručení 
obálek 26.2.2009. Obálky byly otevřeny za přítomnosti zástupců obce 
a uchazečů. Na základě předložených výsledků hodnocení bude komi-
se ve složení: Šachl, Vedral, Diviš, Hošek, Veselý navrhovat dodava-
tele. Výběr bude předmětem následného mimořádného zasedání dne 
2.3.2009 v 18 hod na OÚ Čestlice. 

� Info o přípravě zadání na další výběrové řízení na vybavení kuchyně 
a vnitřního a venkovního vybavení pro MŠ. 

� Zadání názvu nové ulice (pracovně Habrová) – po diskuzi byl navržen 
název Osiková. Název byl jednohlasně odsouhlasen. 
 

Bod 3.  Komise pořádková a pro ŽP 
� Informace o jednání s ROPID o změně a předložených stížnostech na 

nedodržování  jízdního řádu.Důvodem setkání bylo nepodepsání 
smlouvy o příspěvku na dopravní obslužnost ze strany obce. 

� Odsouhlasení smlouvy na obnovu osázení Remízu. Hlasováno: pro 6, 
proti 0, zdržel se 0. 
 

Bod 4.  Finanční komise 
� Informace o možnosti koupě pozemků od správce konkurzní podsta-

ty – č. p.: 105/87 (120 m2),  č. p.105/90 - 330 m2,  č. p. 94/1 (49 m2) , 
vše orná půda. 
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� Informace o jednání ohledně výměny pozemků u mostu na Dobře-
jovice:  pozemky pod stávající komunikací III. třídy č. p. 268/25 
(1476 m2), 268/22 (376 m2), 268/16  (1022 m2), 268/17  (451 m2), 
268/14 (151 m2), 268/12 (1081 m2), 268/71 (137 m2) za pozemek ve 
vlastnictví Středočeského kraje č. p. 272/4 (4 626 m2). Hlasováno: pro 
6, proti 0, zdržel se 0. 

� Žádost na koupi pozemku č. p.161/33 (pozemek vznikl oddělením 
od č. p.161/10) za cenu 2500 Kč/m2. Hlasováno: pro 5,  proti  0,  zdr-
žel se 1. 

� Žádost na koupi pozemku č.p. 161/34 (pozemek vznikl oddělením 
od č. p. 161/10) za cenu 2500 Kč/m2 . Hlasováno: pro 5,   proti 0,   
zdržel se 1. 

� Vyhlášení pokračování prodeje pozemku č. p. 161/10 o výměře 
2005 m2 za podmínek uvedených v příloze č.3 – minimální nabídková 
cena 2500 Kč/m2. Hlasováno: pro 6,   proti 0,   zdržel se 0. 

� ZO odsouhlasilo příspěvek na činnost pro folklorní soubor „Vo-
nička“ při ZŠ Čestlice na  rok 2009 ve výši 10.000,- 
Kč.Hlasováno: pro 6,   proti 0,   zdržel se 0. 

� Informace o zhodnocení vkladů. 
  

Bod 5.  Školská a kulturní komise 
� Informace o zápisu do první třídy ZŠ.  

  
Bod 6. Různé 
� Způsoby pronájmu hrobových míst – byl stanoven princip pronájmu 

hrobových míst. 
� Stanovena komise na vyhodnocení prodeje pozemku č. p. 161/10 ve 

složení: Veselý, Beranová, Hošek, Šachl, Zemanová. 
� Zhodnocení práce komisí a návrhy nového obsazení - diskuse a pří-

prava změn. 
 
 

Zasedání č. 29/2009/3 
ze zasedání ZO Čestlice 

ze dne 2. 3. 2009 
 
Přítomni: 7 členů ZO, 2 omluveni 
Ověřovatelé zápisu: Hošek, Šachl 
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Předmětem mimořádného zasedání byl výběr dodavatele na výstavbu 
mateřské školy Čestlice. 
 
Na řádném zasedání zastupitelstva obce dne 26.2.2009 byla stanovena 
hodnotící komise ve složení Martin Diviš, JUDr. Petr Hošek, Václav 
Vedral, Petr Šachl, Stanislav Veselý, pro posuzování podaných nabídek 
z hlediska splnění zadávacích podmínek. Jmenovaní se dohodli, že před-
sedou komise je zvolen Martin Diviš a místopředsedou je zvolen JUDr. 
Petr Hošek.  
 
Z celkem přijatých 8 nabídek postoupili k závěrečnému vyhodnocení dva 
uchazeči, kteří splnili veškeré požadované a zákonem dané podmínky, a 
to : 

� nabídka č. 6 - uchazeč NOVERA, spol. s r.o. se sídlem Říčanská 
431, 252 42 Jesenice u Prahy 

� nabídka č. 7 - uchazeč KONSTRUKTIS, a.s., se sídlem Kolben-
ka 616/34, 190 00 Praha 9 

   
Nabídky byly hodnoceny bodovou metodou. Základním hodnotícím kri-
teriem byla nabídnutá cena a lhůta dokončení výstavby. Na základě hod-
nocených skutečností komise zastupitelstvu doporučila zadat zakázku 
uchazeči NOVERA, spol. s r.o., která získala bodovou metodou maxi-
mální počet bodů. 
 
ZO hlasovalo o výběru uchazeče NOVERA, spol. s r. o. jako zhotovitele 
projektu mateřská škola Čestlice. Hlasováno: pro 7, proti 0, zdržel se 0. 

 
 
 

CO SE V OBCI DĚJE 

 
Zápis prvňáků 

 
Zápis nových prvňáčků proběhl na čestlické základní škole dne 4. února. 
Letos se nových školáků urodilo ─ celkem je přihlášeno 19 dětí, z toho  
jsou 3 odklady. Všichni máme z počtu nových dětí radost a paní učitelka 
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Motlová bude mít v novém školním roce v první třídě o něco rušněji než 
v letech minulých. 

 
 

Masopustní průvod  
& 

 zabíjačková veselice 
 
 
Dne 21. ledna se konal tradiční čestlický 
masopustní průvod. Počasí nám opět přálo a tak masky, které měly sraz 
v ulici Polní, mohly za doprovodu kapely pana Bezoušky projít a protan-
čit celou vesnici. Občané byli velice přívětiví, rádi si s maskami zazpíva-
li i zatančili a nebyli skoupí ani na pohoštění a příspěvky na průvod. Na 
oplátku jsme všechny srdečně zvali na zakončení masopustních oslav na 
místním fotbalovém hřišti. Zde se mohli vydatně občerstvit vynikajícími 
zabíjačkovými pochoutkami (ovar, černá polévka, jitrnice, jelítka, tla-
čenka), o jejichž přípravu se zasloužili pánové Tomáš Čurda, Miroslav 
Diviš, Václav Čermák, Antonín Čermák, Jiří Dvořák a paní Hana Šveh-
lová. Dalšími, kdo přispěli k přípravě této akce byli pan Michal Brabec 
(malování letáků) a pí Zdena Povolná (roznos a vyvěšení letáků). Za fi-
nanční podporu je také třeba poděkovat obecnímu úřadu, který je vždy 
připraven podpořit kulturní dění v obci. Masopust  se vydařil nejen pro-
to, že jsme se výborně bavili, ale i v tom,  že se opět utužily dobré vztahy 
lidí z Čestlic a okolí. 

Hana Švehlová, Zdena Povolná, Jana Navrátilová 

 
 

„Sportovní“ zábava v Popovičkách 
 

 
Dne 31. ledna se konala tradiční spor-
tovní zábava, tentokrát v Popovičkách, 
kam všechny zájemce dopravil linkový 
autobus 363. Nedlouho po zahájení zá-
bavy v místní malebné hospůdce byl sál 
zaplněn a díky písním skupiny Fernet 
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Band nikdo dlouho neseděl. O půlnoci se losovala tombola a nechyběl 
tradiční dort „kabiny Sokola“ upečený paní Milenou Kosařovou. Návrat 
domů zajistil Aleš Dvořák. Zábava se podařila na jedničku – děkujeme 
všem sponzorům. Kdo se chce dobře pobavit, může hledat zábavu i u 
sousedů! 

Hana Švehlová, Zdena Povolná  
 
  

POZNAMENEJTE SI  

DO KALENDÁŘE 
 

 
Pozvánka na veřejné setkání s občany 

 
♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠ 
Dovolujeme si všechny občany Čestlic pozvat na veřejné setkání 
s občany, které se koná 22. dubna v 18:30 v základní škole. Po-
kud Vás zajímá dění v obci a její rozvoj či reakce zastupitelů na 
dotazníkovou akci a názory Vašich sousedů, přijďte se zapojit do 
diskuze 

zastupitelé Čestlic 
♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠♠ 
 
Další obecní akce:  
� V dubnu otevřeme ve spolupráci s Průhonicemi novou stezku 

pro pěší do Dendrologické zahrady. Přesné datum a další po-
drobnosti naleznete včas na vývěskách a na internetu, registro-
vaným Všechny zveme na společnou procházku zakončenou 
přípitkem! 
� Podobně se chystáme na „kolaudační“ procházku dokončenou 

Šípkovou ulicí. 
� Pálení čarodějnic  – 30. dubna od 19 hod. Vatra vzplane na 

obvyklém místě u přečerpávací stanice v Okružní s laskavým 
svolením manželů Svobodových. Již teď je možné svážet na 
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místo věci na spálení (pokud si nechcete opékat buřty na ropě,  
zapomeňte na pneumatiky a podobné „hořlaviny“). Pohoštění 
bude zajištěno, buřty platí obecní úřad (přineste si něco na opé-
kání), pivo a ostatní nápoje jsou za vlastní. Přílet čarodějnic se 
očekává zvečera a doufáme, že hasiči budou jako každý rok 
bdělí. 
� Dětský den – v sobotu odpoledne 30. května. Na fotbalovém 

hřišti jsou vítáni všichni, malí i velcí!   
� Čestlický fotbálek ženy versus muži – datum konání ještě ne-

bylo určeno, ale dozvíte se je včas. Počítejte tradičně se sobotou 
v první polovině června.  

 
 

Okresní myslivecký spolek  
Praha – východ pořádá 

 
jarní svod mladých psů v HS NUPAKY 

 

Zahájení v sobotu 4. dubna v 9.00 hod. na fotbalovém hřišti   
v obci Čestlice.  

 
Svodem mladých psů je jako každoročně zahájena kynologická se-
zóna 2009.Myslivecké kynologii zdar! 

 
Krajinou barona Ringhoffera 

 
Pro přátele výletů jarní přírodou, her a také dobrého piva  pořádá mikro-
region Ladův kraj a pivovar Velké Popovice 4. ročník turistického po-
chodu Krajinou barona Ringhoffera. Sejdeme se v sobotu 25.dubna 
v 9:30 hod. na nádraží v Mirošovicích. Dvacetikilometrová cesta do 
Kamenice vede nádhernou krajinou přírodního parku Velkopopovicko, 
okolím zámku Štiřína  a  kolem romantických rybníků.  Seznámíte se 
s činností barona Františka Ringhoffera a jeho rodiny, která měla pro 
rozvoj regionu značný význam. Baron Ringhoffer založil mj. pivovar ve 
Velkých Popovicích, který  si můžete v den pochodu prohlédnout 
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s průvodcem zdarma. Exkurze je spojená s ochutnávkou piva.  Akce se 
koná ve spolupráci s Klubem českých turistů. 

 
Dana Grossová, manažerka mikroregionu Ladův kraj 

 
 

Taneční pro dospělé v sokolovně Strančice 
 
Jarní taneční kurzy budou zahájeny v neděli 19. 4.: 

o začátečníci 18:00─20:00 
o středně pokročilí 20:10─22:00  

 
Podzimní taneční kurzy budou zahájeny v neděli 20. 9.: 

o začátečnici (i mládež) 16:00─17:50  
o mírně pokročilí 18:00─19:50  
o středně pokročilí 20:10─22:00  

 
Zápis a informace na tel.: 603 238 090, e-mail:vasova@volny.cz 
www.tanecni.net 
 
 

Přehled akcí v Aquapalace Praha 
 
Duben: 
1. 4.  Aprílové odpoledne nejen pro děti 
⇔ Od 16:00 do 19:00 je ve Vodním světě připraven animační program 
pro děti i dospělé. Skvělé soutěže o ceny. 
4. 4.  Odpoledne s vodníkem 
⇔ Od  14:00 do 18:00 čeká návštěvníky odpoledne plné zábavy 
s vodníky a vodnickými soutěžemi jako lov rybiček, sbírání dušiček. Ta-
ké se můžete těšit na malování obličejů a další. 
4. 4.  Půlnoční saunování při svíčkách 
⇔ Od 20:00 do 24:00 si můžete ve Světě saun užít romantiku za svitu 
svíček a doprovodu relaxační hudby. Prodloužená otevírací doba! 
11. 4.   Velikonoce v Aquapalace 
⇔ Od 14:00 do 18:00 je připraven velikonoční program pro celou rodinu 
plný zábavy a soutěží.  
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18. 4.  Čarodějnický rej v Aquapalace 
⇔ Od 14:00 do 18:00 si užijete odpoledne plné čarodějnic, zábavy a 
soutěží, aktivně se zúčastníte vaření lektvarů a dalších čarodějnických 
aktivit. 
24. 4.  Turnaj ve vodním volejbale 
⇔ Od 19:00 do 21:00 se koná turnaj párů v mini vodním volejbale. 
Přijďte se pobavit a odreagovat. 
25. 4.  Koupání při svíčkách 
⇔ Od 20:00 do 23:00 hod. si můžete ve Vodním světě užít romantiku za 
svitu svíček a doprovodu relaxační hudby. Prodloužená otevírací doba!  
 
Květen: 
2. 5.   Pirátské přepadení Aquapalace 
⇔ Od 14:00 do 18:00 zábavné odpoledne plné pirátů, vše v pirátském 
stylu, přepadení lodi, hra o poklad.... 
4. 5. -10. 5.   Týden Wellness 
⇔ Po celý týden zvýhodněné ceny wellness, přijďte si vychutnat jednot-
livé procedury, uvolnit se a načerpat nové síly. 
6. 5.   Auaparty 80. a 90. let 
⇔ Od 19:00 do 23:00 se přijďte pobavit při hudbě 80. a 90. let..... 
7. 5.   1. narozeniny Aquapalace 
⇔ Od 16:00 do 20:00 je připravena velká show s bohatým doprovodným 
programem, soutěže pro malé i velké, Dj... 
16. 5.  Soutěžní odpoledne pro děti 
⇔ Od 14:00 do 18:00 je připraven animační program pro děti a spousta 
doprovodných soutěží. 
22. 5.  Sportovní večer plný dobrodružství 
⇔ Od 18:00 do 22:00 můžete shlídnout nebo se zúčastnit  různých vod-
ních sportů - vodní pólo, volejbal, basketbal, aquafitness, rehabilitační 
cvičení, plavání s ploutví, zkušební ponor, jízda na divoké řece tobogá-
nech a skluzavkách. 
30. 5.  Koupání při svíčkách 
⇔ Od 20:00 do 23:00 hod. si můžete ve Vodním světě užít romantiku za 
svitu svíček a doprovodu relaxační hudby. Prodloužená otevírací doba!  
31. 5.  Soutěžní odpoledne pro děti 
⇔ Od 14:00 do 18:00 je připraven animační program pro děti a spousta 
doprovodných soutěží. 
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AQUAPALACE  HOTEL PRAHA nabízí:  

� přímý vstup do největšího aquaparku ve střední Evropě, wellness a 
fitness centra 

� ubytování ve 231 pokojích a suitech 
� 0 variabilních konferenčních místností až pro 650 osob 

 
Restaurant "Astra"   
Otevřeno denně 7.00 - 11.00 hod a 12.00 - 23.00 hod  
 
Barracuda"Bar   
Otevřeno denně 8.00 - 1.00 hod  
 
Tel.: 225 108 888  
Fax: 225 108 999  
E-mail: info@aquapalacehotel.cz  
www.aquapalacehotel.cz  
 

 

DOTAZY A ODPOVĚDI 
 
V této rubrice zveřejňujeme se souhlasem dotazovatelů otázky a náměty, 
které by mohly zajímat i další obyvatele Čestlic. (Dotazy jsou kráceny a 
nemusí být interpretovány doslovně.) 
_________________________ 
 
DOTAZ (A NÁM ĚT) 
 
Dopravní orientační  tabule na autobusové zastávce Opatov 

Kdo jezdí do Čestlic pravidelně autobusy z Opatova, zná zmatek lidí, 
kteří jedou za nákupy do komerční zóny Čestlice nebo do aquaparku. 
Luští jízdní řády, ptají se řidičů a výsledek je,  že si často nechají ujet au-
tobus, který by je dopravil do cíle (z autobusu, který staví u Globalu, tak 
vystoupí člověk s plavkami v tašce, protože neví, že ze zastávky  Kika to 
má dokonce blíž). Po Hypernově, Globalu, Kice, Rebu a Rehau se jme-
nují zastávky, ale lidé, kteří jedou do Makra, Bauhausu, Electro Worldu, 
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Spektra či Giga sportu na Opatově tápou, kde vlastně mají v Čestlicích 
vystoupit? Aquapark si navíc platí vlastní linku, o jejíž existenci praktic-
ky nikdo neví, luxusní busy jezdí zcela prázdné a např. o víkendu, kdy je 
návštěvnost zóny i aquaparku největší, odjíždí aquabus i linka 328 
z Opatova ve stejnou minutu, každý z jiné zastávky. A  v neposlední řadě 
– drtivá většina těch, kdo jedou do zóny poprvé, je překvapena, že jim 
nestačí tramvajenka či lístek z metra! 

Nebylo by řešením umístění velké informační tabule u za-
stávky autobusů na Opatově, která by firmám v komerční zóně přines-
la  přímý efekt, takže by její pořízení mohly zafinancovat? Přehledná 
mapa komerční zóny, z níž by bylo zřejmé, na jaké zastávce  ke kterému 
obchodu či firmě vystoupit, by nepochybně velmi usnadnila život mnoha 
lidem. (Podrobnější návrh na zpracování orientační tabule mohu předlo-
žit.) 

 
Závěrem mám dotaz ─ slyšel jsem, že aquapark si nechával zpracovat 
studii na prodloužení metra C do Čestlic a obec byla s tímto plánem se-
známena, je to pravda? Děkuji za odpověď. 

Matouš Vanča 
 
 
ODPOVĚĎ 
 
Začnu odzadu. Spekulace o prodloužení metra vyplývá z toho , že pro-
jekt Aquaparku projektoval Metroprojekt. Není mi známo, že by obec 
byla v této souvislosti oficiálně oslovena. Zato jsme byli osloveni se stu-
dií zavedením tramvajové linky, která by jela přes Průhonice a končila 
v Čestlicích v komerční zóně. Obě obce vyslovily se záměrem souhlas, 
ale je to rozhodně velmi vzdálená budoucnost. Co nás čeká v brzké bu-
doucnosti je reorganizace a zjednodušení linek, které by byly pouze tři 
(385, 328 a 363) a jezdily by jedna přes Újezd, jedna přes Šeberov a jed-
na po dálnici. Nyní se vedou usilovná jednání o finanční participaci  
okolních obcí a snížení nákladů na dopravní obslužnost. Jenom nárůst 
nákladů na letošní rok je cca 450 000,- Kč. Při těchto jednáních byla ote-
vřena také otázka pojmenování zastávek v obci. Přejmenování musí být 
v souladu s krajem a ROPIDem a musí se odehrát jenom v určitých ter-
mínech. Náměty na názvy uvítám. 

S popisem stavu na autobusovém terminálu Opatov a s nápadem ori-
entační tabule je třeba souhlasit. Některé autobusy jezdí po sobě, aqua-
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bus (který měl původně jezdit jen dočasně) jezdí z jiné zastávky (o parti-
cipaci této společnosti na dopravě již proběhlo několik zatím neúspěš-
ných jednání). Nápad předáme hlavním obchodním domům, a  protože 
jde o spíše komerční záležitost, obecní úřad ji můžete podpořit nanejvýš 
svojí autoritou a pomocí.  

Příplatek na jízdné je dán tarifním řádem ROPIDu. V minulosti pro-
běhlo již několik jednání o zahrnutí Čestlic (hlavně linky 328) do praž-
ského tarifu, které nakonec ztroskotalo na finanční náročnosti pro obec. 
Pokud jde o pravidelnost této linky, byli jsme ujištění společností Veolia 
transport, která tuto linku zajišťuje, že potížím s řidiči a nedodržováním 
jízdních řádů je konec – busy jsou vybaveny systémem GPS, který časo-
vě monitoruje jak trasu, tak i zastavení v příslušné zastávce. Problémem 
tak zůstane „jen“ dopravní průchodnost dálnice. 
 

 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 
 
 
� Mateřská školka bude otevřená na podzim ─ výstavba již byla zahá-

jena (vítězem výběrového řízení se stala firma Novera). Předpoklad 
zahájení je 2.11.2009. Formuláře na zápis do mateřské školy Čestli-
ce je možné si vyzvednout na obecním úřadě a vyplněné odevzdat do 
30. 4. 2009. Při výběru budou upřednostněny děti s trvalým bydlištěm 
v Čestlicích.  

 
� Obchod na návsi bude od 1. dubna uzavřen. Nájemce pí Vendišová 

dala výpověď pro nerentabilní prodej ─ podnikatelský záměr se jí ne-
zdařil a představy, které uváděla při zahájení provozu, nebyly splněny.  
V současné době jednáme s dalšími zájemci. Nájem za budovu zůsta-
ne  symbolický a za to požadujeme, aby prodej a poskytované služby 
v obchodě byly pro občany přínosem. 

 
� Svoz bio odpadu – od 1. 4. 2009   je zavedena tato nová služba  

v návaznosti na změny v zákonech a povinnostech obcí. Svoz bude 
organizován jednou za 14 dní a zájemci dostanou speciální plastovou 
nádobu (na trávu, listí, seno, organické zbytky rostlin, ovoce a zeleni-
ny, větve stromů, čajové sáčky, kávovou sedlinu, skořápky z vajec). 
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Cena za tuto službu je 490,- Kč ročně včetně DPH za nádobu 120l ne-
bo 790,- Kč ročně včetně DPH za nádobu 240l. V ceně služby je i 
pronájem nádoby a odvoz v období od 1. dubna do 30. listopadu. 
Zájemci si mohou tuto službu objednat i v průběhu roku. 

 
� Odvoz odpadu – přistavení kontejnerů: 
o Kontejnery pro velkoobjemový odpad budou přistaveny pro občany 

v pátek 24. 4. na návsi vedle hřiště, kde budou dva kontejnery, a je-
den bude v Okružní ulici. Odvoz bude v pondělí.  

o Sběr nebezpečného odpadu bude v sobotu 25. 4. v 11.00 na návsi a 
v 11.30 u hřbitova.  

Kontejnery jsou placeny obcí jsou určeny výhradně pro občany byd-
lící v Čestlicích, nikoli pro firmy nebo okolní obce. 
 

� Prodej obecního pozemku za dětským hřištěm. Stále je na prodej 
poslední kompletně zasíťovaný pozemek v nové lokalitě za dětským 
hřištěm č. p. 161/10 o výměře 2005 m2  pro stavbu jednoho rodinného 
domu. Minimální prodejní cena je 2500,- Kč/m2. Nabídky je možné 
posílat písemně nebo podat osobně na OÚ do 15.5.2009, 14.00 hodin.. 
Podmínkou platnosti nabídky je složení jistiny 50 000,- Kč, která po 
vyhodnocení bude vybranému zájemci započtena do kupní ceny a 
ostatním vrácena. Nabídky budou vyhodnoceny podle těchto kritérií: 
o Každá nabídka zájemce o pozemek musí obsahovat návrh ceny za 

1m2 (za každých 10,- Kč z 1 m2 = 1 bod) 
o Občan Čestlic může uvést, kolik občanů z jeho rodiny je přihláše-

no k trvalému pobytu v Čestlicích více než 1 rok (1 občan  = 10 
bodů) 

o Pokud je zájemce více než 1 rok trvale hlášen v Čestlicích a ne-
vlastní zde nemovitost, uvedení této skutečnosti v nabídce bude 
výhodou..  

 
 
Důležitá telefonní čísla  
112 SOS 
150 hasiči 
155 záchranná služba 
158 policie 
156 městská policie 
1180 informace tel. čísla 
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272 680 357 policie Čestlice 
272 680 968 hasiči Čestlice 
323 637 197 pošta Dobřejovice 
 
Adresa obecního úřadu 
Pitkovická 17      
251 01 Čestlice 
 
Tel. : 272 680 707 
Fax : 272 680 909 
 
e-mail: ou.cestlice@volny.cz 
www.cestlice-obec.cz 
 
Úřední hodiny: 
Pondělí 8 – 12 13 – 16 
Středa  8 – 12 13 – 16  
                17 – 21 přítomni zastupitelé  
 
Obecní knihovna:  
Pondělí  15– 16 
 
 
        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Redakční zpracování a příprava k tisku: Ivana Nováková  
Tisk: A. R. Garamond s. r. o., Kosmická 537, 140 00 Praha 4 

Zasedání zastupitelstva jsou veřejná! 
 


